

## Nuestra política exterior y las reivindicaciones de España

Por José Díaz de Villegas

Durante muchos años —mejor diríamos que durante varios siglos enteros— España ha vivido al garete arrastrada por el Océano de los apetitos internacionales. No hemos tenido política exterior alguna. No queríamos correr aventuras. ¿Hasta qué punto lo hemos conseguido? ¿Hasta dónde nuestra «política de la apolítica» ha sido la certera? No necesitamos aquí de grandes disquisiciones, ni de excursiones históricas, para arrancar síntesis precisas. Basta con ver los resultados. Y estos han sido bien elocuentes. Pérdida de nuestra hegemonía en Europa. Pérdida de Gibraltar. Pérdida de nuestras posesiones mediterráneas. Pérdida del Imperio ultramarino. Pérdida del Rosellón. Pérdida de nuestros derechos en África. Pérdida real de nuestro derecho de decisión. Y por último, como colofón, tras de un largo proceso histórico de guerras interiores, revueltas y caos, la república y su escuela obligada: la revolución roja. Todo esto lo sabemos muy bien los españoles, como el paciente sabe siempre el proceso de su mal. ¡Pero en el diagnóstico se habían dicho tantos desatinos! La leyenda negra se transfiguró dentro de España por una teoría desconsoladora y fatalista que justificaba todo el mal en nuestra propia y genuina incapacidad. El caso, sin embargo, es que España había sido mucho en el mundo. Gracias a una buena gobernación, a nuestros grandes artistas, España ocupó algún día el primer puesto entre todas las naciones de la Tierra. Esto que es evidente y se aprende en cualquier epitome de Historia escrito en no importa qué lengua, se llegó a negar incluso en nuestra misma Patria... La ofuscación y la majadería, cuando no la intención más aviesa trabajaban de consuno contra ella. Pues bien, nuestros males y nuestros descendos pensamos siempre que habían tenido una causa fundamental que lo engendrara. Precisamente la falta de política exterior. La política exterior ha hecho todas las grandes potencias que se disputan actualmente la hegemonía del mundo. Nosotros habíamos carecido de ella en absoluto. Y cuando la tuvimos fué meramente «familiar», esto es, para andar por casa. Los resultados están dichos.

chos con pujos de sapientes doctores ha padecido una inhibición aguda en cuestiones de política internacional. El lector de «Reivindicaciones de España» podrá cerciorarse de ello sin más que hojear el libro. El argumento bulle en todas las páginas, desde el episodio de la exposición de la India, cuando conquistamos como dicen, con realidad, los autores un trozo de Asia para Francia— hasta cuando nos refieren minuciosamente y con datos argumentales de primera mano cómo se nos escamoteó, en el África Ecuatorial, Occidental, Oriental y Septentrional, lo que era nuestro, lo que no debía ser más que nuestro.

En el libro que comentamos hay sobre todo algo que valdría bien un homenaje nacional a los autores; hay amor sin tasa a España como sea, pobre o rica; pero noble; heredera de una Historia excelsa, madre de pueblos, soldado de cristiandad y de la fe, cruzado de la civilización. «Reivindicaciones de España», es sobre todo también una profesión de fe. De fe en España. ¡He aquí nuestra gran fuerza dinámica e histórica. Reconforta su lectura, pese a que narra un camino largo de desastre. Nos llevan, sin embargo, los autores a este feliz puerto de la fe, también nosotros tenemos fe. Los españoles de Franco tenemos todos la misma fe que los autores. Pero gracias a ellos hemos aprendido la realidad de nuestro mal. Hemos vivido al servicio secular de nuestros enemigos de allá de las fronteras... He aquí una imperdonable falta que borrar y una gran enseñanza que retener.

## Los propósitos de Rodolfo Hess

**Estaba decidido, según sus notas, a fijar una paz con Inglaterra mediante un gesto puramente personal**

**Y tenía el convencimiento de la derrota y del aplastamiento de la Gran Bretaña**

Berlín, 14.—Las notas dejadas por Rodolfo Hess demuestran que el ex lugarteniente del Führer estaba decidido a fijar y concertar una paz con Inglaterra, mediante un gesto puramente personal, según explican unos informes oficiosos facilitados en Berlín.

Hess tenía el convencimiento de que la guerra actual no podría terminar más que con la derrota y destrucción de la Gran Bretaña y trataba de hacer llegar al ánimo de las personas influyentes en Londres, el peligro de la catástrofe actual, así como la necesidad de que fuesen eliminados del Gobierno británico Churchill y sus partidarios, a los que consideraba como los únicos enemigos de una inteligencia amistosa con Alemania.

Su vuelo no puede interpretarse

# AVANCE DE LAS FUERZAS DEL EJE EN SOLLUM

## Ataque a La Valetta y a la base naval de Alejandría

Continúa la ofensiva aérea contra la navegación británica

Berlín, 14.—El Cuartel General de las fuerzas armadas alemanas, comunica:

«La aviación alemana hundió anoche, al este de Sunderland, tres barcos mercantes enemigos con un desplazamiento total de 14.000 toneladas. También bombardearon varios puertos importantes de Inglaterra meridional y central.

**África del Norte:** Un ataque inglés, efectuado con apoyo de carros blindados contra el sector de una unidad italiana, se ha estrellado contra la resistencia de esta. En esta acción fueron destruidos seis carros ingleses. Otros combates han valido a las fuerzas del Eje éxitos locales. En la zona de Sollum fuerzas de reconocimiento del Cuerpo Alemán de África han avanzado lejos, hacia el este y sureste.

Formaciones de bombardeo alemanas han atacado de nuevo, con buen resultado, tanto de día como de noche, el aeródromo de Lucca, en la isla de Malta.

En las primeras horas de la noche, fuerzas aéreas enemigas de poca importancia, bombardearon la isla de Heligoland, sin causar ningún daño militar; únicamente resultaron destruidas varias casas y hubo muertos y heridos entre la población civil. La D. C. A. derribo dos aviones de bombardeo ingleses que participaban en este ataque.

El enemigo no efectuó anoche ninguna incursión sobre el territorio del Reich».—Efe.

Berlín, 14.—La DNB informa que en África del Norte ha habido intensa actividad de reconocimiento cerca de Tobruk, a consecuencia de lo cual y de los combates librados, se ha registrado un avance del frente germano-italiano. Las fuerzas del Eje efectuaron en las primeras horas del día 12 una salida de sus bases cerca de Sollum, avanzando más de 60 kilómetros del otro lado de la frontera. El enemigo rehuyó los combates decisivos, retirándose precipitadamente.—Efe.

Roma, 14.—El comunicado número 343 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas, dice así: «Malta: Destacamentos del Cuerpo

Aéreo Alemán atacaron la base naval de La Valetta y un aeródromo, provocando incendios y destruyendo un avión en el suelo. En los combates registrados contra los cazas fueron derribados dos aparatos enemigos.

**Cirenaica:** Nuestras tropas rechazaron valientemente un fuerte ataque que el enemigo intentó en Tobruk con el apoyo de carros blindados. El adversario experimentó considerables pérdidas en hombres y carros. Se capturaron prisioneros y ametralladoras. En el curso de las operaciones en el frente de Sollum, mencionadas en el parte anterior, se hicieron centenares de prisioneros, carros blindados y seis cañones capturados. Dos aviones fueron derribados por la artillería antiaérea.

El enemigo efectuó una incursión contra Benghazi, causando daños de poca consideración en las casas y al-

gunos heridos entre la población civil.

En el Mediterráneo oriental nuestros aviones atacaron un convoy enemigo. Un navío de gran tonelaje fué alcanzado.

Una de nuestras formaciones aéreas atacó la base naval de Alejandría, alcanzando los objetivos militares del puerto.

En el África oriental, actividad de la artillería. En el sector de Amba Alagi se rechazó enérgicamente un nuevo ataque enemigo».—Efe.

Londres, 14.—Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior, comunican:

«Fué reducida la actividad aérea enemiga sobre Inglaterra en la pasada noche. En un punto de la costa fueron arrojadas algunas bombas que causaron reducidos daños y víctimas».—Efe.

## La corona de Croacia será ofrecida al Rey Emperador Víctor Manuel III

Se cree que éste designará soberano de aquel país al duque de Spoleto

Budapest, 14.—Croacia va a ofrecer la corona del país al Rey Emperador, Víctor Manuel III, según anuncia el periódico «Magyar Enmzet», y añade que el viernes o el sábado llegará a Roma una delegación oficial enviada con tal objeto.

Por su parte, el diario «Grenzbot», órgano del grupo étnico alemán, cree que Víctor Manuel III, no aceptará este nuevo trono, pero designará al duque de Spoleto para ocuparle.

El futuro reino de Croacia —añade— ejercerá sus prerrogativas soberanas con absoluta independencia, como Bulgaria y Rumania.—Efe.

## Información nacional

### Madrid

## EL NUEVO GOBERNADOR CIVIL toma posesión de su cargo

Madrid, 14.—El nuevo gobernador civil de Madrid ha tomado posesión de su cargo hoy, a las doce de la mañana.

Le dió la posesión el gobernador civil saliente y jefe provincial del Movimiento, Miguel Primo de Rivera.

Asistieron al acto el delegado nacional de Sindicatos, camarada Gerardo Salvador Merino; el director general de Prensa y Propaganda, el presidente de la Diputación Provincial, representantes del Ayuntamiento de Madrid y otras personalidades y jerarquías del Partido.

Pronunciaron discursos los gobernadores entrante y saliente.—Cifra.

### PROVINCIAS

#### FALLECIMIENTO DEL GENERAL GEVENOIE

#### El pésame de S. E. el Jefe del Estado

Cádiz, 14.—S. E. el Jefe del Estado ha enviado un telegrama de pésame a la viuda del general Jevenoie, fallecido ayer.

A las seis de la mañana comenzaron a decirse misas por el alma del general, y a las diez se celebró un funeral de «corpore in sepulcro».

El cadáver fué colocado sobre un túmulo, cebierto con la bandera nacional y los atributos de general.

Asistieron los generales Muñoz Grande y Asensio y el almirante jefe del departamento. El general Muñoz Grande regresó esta tarde a Algeciras Asensio a Madrid, para posesionarse de su nuevo destino de jefe de Estado Mayor.—Cifra.

#### LOS VECINOS DE GIBRALTAR CAMINAN CONCARETA ANTIGAS

Algeciras, 14.—En Gibraltar, el vecindario camina por las calles con caretas antiguas desde las once de la mañana.—Cifra.

#### EL MUNICIPIO DE BARCELONA CONCEDE AL GENERAL ORGAZ LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD

Por su parte, el general hace donación del famoso cuadro de Santa Teresa

Barcelona, 14.—Al general Orgaz le ha sido concedida por la Corporación Municipal la Medalla de Oro de la ciudad, por sus relevantes y acertados servicios en la capital.—Cifra.

Barcelona, 14.—El nuevo alto comisario de España en Marruecos, general Orgaz, en prueba de afecto a Barcelona, ha cedido a la ciudad el famoso lienzo de Santa Teresa, obra de José María Sert, que éste regaló al general.

Se trata de un lienzo de ocho metros de longitud.—Cifra.

#### HA QUEDADO RESTAURADA LA CELEBRE VIDRIERA DE LA CATEDRAL BARCELONESA

Barcelona, 14.—La famosa vidriera gótica del cimborrio de la Catedral, que había sido destrozada por los rojos, ha sido totalmente restaurada.—Cifra.

BOLETIN DE LA



JEFATURA PROVINCIAL DE LA MILICIA

Organización de la Milicia Permanente

Interesa a todos los camaradas pertenecientes a los reemplazos de 1942 y 1943, que no se hallen en filas, pasarse por esta Jefatura Provincial, donde se les informará sobre un asunto que les afecta grandemente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 14 de mayo de 1941.—El jefe provincial de la Milicia.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

FRENTE DE JUVENTUDES

Delegación Provincial

FLECHAS FEMENINAS

Como en jueves anteriores se presentarán las margaritas y flechas de primera enseñanza, en el comedor «Jacinto Benavente», correctamente uniformadas, para asistir a las TARDDES DE ENSEÑANZA, a las cuatro en punto de la tarde.

Lo que comanico para su conocimiento.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 14 de mayo de 1941.—La regidora provincial.

Por el Imperio hacia Dios.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Gobierno Civil SUSCRIPCION Pro-damnificados de SANTANDER

QUINTA RELACION

Suma anterior 53.104'44 Pesetas
Ayuntamiento de Santa Eulalia de Tábara, 14; maestro y niños de Muña de Alba, 58; vecinos de Pozoantiguo, 99'20; maestro y niños de Fuentes de Ropel, 38; Gerardo Espeso, 5; pueblo de Malillos, 35; pueblo de Piñuel de Sayago, 93'90; vecinos de Moreruela de Tábara, 109; vecinos de Santa Eulalia de Tábara, 48'65; Ayuntamiento de Moreruela de Tábara, 50; Círculo de Zamora y socios, 1.072; vecinos del pueblo de Escuadro, 58 25; Ayuntamiento y pueblo de Vega de Villalobos, 41'25; donativo Jefatura Local Falange Española Tradicionalista de Pobladura del Valle, 25; Ayuntamiento y pueblo de Rabanales, 200; suscripción de Morales de Valverde, 22'25; secretario y alguacil del Ayuntamiento de Jambriña, 10; Ayuntamiento y vecinos de Bretó de la Ribera, 233'50; Ayuntamiento y vecinos de Venialbo, 217'50; maestra y niñas de Abraveses de Tera, 13; vecinos y Ayuntamiento de Cobreros, 330; Ayuntamiento y vecinos de Montamarta, 214,50; presidente de la Audiencia, 100; vecinos de Pozuelo de Vidriales, 7; Ayuntamiento de Arce-

nillas, 25; vecinos de Santibáñez de Tera, 250'85; Ayuntamiento de Santibáñez de Tera, 25; pueblo de Arquillinos, 71,50; Comisaría de Investigación y Vigilancia de Zamora, 182; vecinos de Bustillo del Oro, 157,50; maestro y niños de la Escuela de Almendra, 15'35; Tomás Alonso Castaño, 25; maestra y niñas de Moreruela de Tábara, 6; Jerónimo Alonso Vaquero, 25; Cándido Herrero Maderal, 2; Francisco Blanco Rodríguez, 50; alcalde y vecinos del Ayuntamiento de Asturianos, 455'65; suscripción abierta por Falange Española Tradicionalista y vecinos de Pinilla de Toro, 191,30.

Vecinos de Santa Eufemia del Barco, 31; Tomás Turiel, 25; Matías del Río, 25; Ayuntamiento de Granja de Moreruela, 50; vecinos de ídem, 24; Ayuntamiento y vecinos de Fermoselle, 1.254,50; maestro y niños de Valdefinjas, 8; maestra y niñas de Vezdemarbán, 13; maestro y niños de Granja de Moreruela, 30; Ayuntamiento y vecinos de Bóveda de Toro, 290; Abelardo Remesal, 50; vecinos de Micereces de Tera, 74,75; vecinos de Abraveses de Tera, 125; Ayuntamiento y vecinos de El Perdígón, 64; maestro y niños de San Miguel de la Ribera, 14; maestra y niñas ídem ídem, 14; ídem ídem ídem, 10; Villamor de los Escuderos, segundo donativo, 10; personal «Auxilio Social», 314,75; Ayuntamiento y vecinos de Pías, 104,40; Ayuntamiento y vecinos de Morales del Vino, 121,10; Eugenio Gallego, 10; Miguel Encalado, 5; Cándido Calvo, 6; Café Español, 25; una niña del Centro A. S., 0,50; festival benéfico a favor de los damnificados de Santander, iniciado por la Jefatura Local de F. E. T. de Tagarabuena, 97; Ayuntamiento de Santa Eufemia del Barco, 50; vecinos de San Pedro de las Cuevas, 1; vecinos

de Losilla, 50; Ayuntamiento y vecinos del distrito de Terroso, 43.

Suma 60.622,09

Asociaciones que en virtud del Decreto del «Boletín Oficial del Estado» de fecha 25 de enero del año actual, referente al ejercicio de derecho de Asociación, quedan legalmente constituidas.

De Zamora: Deportiva de Cazadores y Pescadores, Zamora Fútbol Club, Tennis Club, El Socorro, Círculo, Justicia y Caridad, El Pensamiento, Asociación Católica del Magisterio, La Coral. De Benavente: San Crispín, San José, Socorros Mutuos, Círculo, Socorros Mutuos de Hortelanos San Miguel. De Camarzana de Tera: Sociedad de Pescadores. De Alcañices: El Casino. De Fermoselle: El Castillo. De Cabañas de Sayago: La Sayaguesa. De Piedrahita de Castro: Sociedad de Seguros de Ganado. De Fuentelapeña: Círculo de don Claudio Moyano. De Villaralbo: Sociedad Obrera de Socorros Mutuos. De Morales de Toro: La Moralina, La Igualdad, La Agrupación Ganadera. De Madridanos: La Protectora. De Vezdemarbán: Cultural Marbana, Federación Católica. De Villalpando: El Círculo, Juventud Recreativa Villalpandina. De Santa Cristina de la Polvorosa: La Unión, Gremio de Labradores, Centro Industrial de Ganaderos y Artistas. De Villafáfila: Benéfica Obrera. De Belver de los Montes: La Caridad. De Toro: Círculo Recreo. De Muelas de los Caballeros: Juventud Moelense. Zamora, 14 de mayo de 1941.—El Gobernador Civil interino, Benito Latz.

Cupón pro-Ciegos

SORTEO DEL 13 DE MAYO

Ha resultado premiado con VEINTICINCO PESETAS el número 792 y con DOS CINCUENTA los números terminados en 92.

Casa de Socorro

El personal de guardia de este benéfico establecimiento ha prestado asistencia, en el día de ayer, a los lesionados siguientes:

Constantino Pérez, de 37 años de edad, natural y vecino de Fuentespreadas, que sufrió fuerte contusión en el tercio superior y otra en el tercio medio del muslo izquierdo. Se las causó un caballo al darle una coz.

Angel Folgado Paz, de 3 años, que vive en la calle de Balborraz, número 65, que presentaba fractura completa de la tibia de la pierna izquierda, por su tercio medio; se la produjo al dejarlo caer de los brazos. Pasó al Hospital, después de asistido convenientemente.

Gobierno Militar

Presentación

Se interesa la presentación en este centro de don Jesús Carbajo Carbajo para entregarle un documento. Zamora, 14 de mayo de 1941.

LUIS RAMOS ODONTOLOGO Enfermedades de boca y dientes Martinez Villergas, 9. Zamora (antes San Pablo) (1) 151

Lorenzo Angoso de las Heras MEDICO PARTOS Y MATRIZ San Torcuato, 34 De 11 a 1 y de 4 a 6 TELEFONO 1691 (4) 13

Tomás P. Hernández MEDICINA GENERAL De 12 a 2 PELAYO, 8 1.º derecha Teléfono 1533 (2) 10

Francisco Gamazo Médico Puericultor Entombedados de la Infancia Diarrea, Corrientes, Rayos ultravioletas e infrarrojas Consulta diaria de ONCE A UNA San Pablo, núm. 8 Teléfono 1647 (5) 7

Anselmo Allue Horna Director del DISPENSARIO INFANTIL Traslada su consulta a la Calle Benavente, 3, 2.º Teléfono 1234 (3) 46

M. Romero Morejón Médico Dentista De 11 a 2 y de 5 a 7 San Torcuato, 18, pral. izqda.—Teléf. 13-17 (6) 16

Banco Español de Crédito Capital. 100 millones de pesetas Reservas: 72 400 Sucursales establecidas en España y Marruecos Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa Compra y venta de Valores Españoles y Extranjeros. Cuentas Corrientes. — Cartillas de Ahorro. Depósito y Custodia de Valores. Descuento y Negociación de Letras, etc. SUCURSAL DE ZAMORA: Plaza de Sagasta, núm. 24 (esq. a San Gil) (7)

Colegio de la Medalla Milagrosa Queda abierta la matrícula para ingreso en este Centro hasta el día 25 del corriente mes. La documentación necesaria para ello, es la misma que ha anunciado ya el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta localidad. Las pruebas de Ingreso se verificarán en este Colegio el día 13 del próximo junio y hora de las nueve y media de la mañana. La Directora. (9) 260

E. BUITRON Queipo de Llano Médico Especialista Garganta, Nariz y Oídos Reina, 14. Teléfono 12 31 Zamora (10) 70

Antonio G. Palacios PIEL Y VENEREAS De 12 a 2 y de 5 a 7 S. Torcuato, 16-1.º Zamora (11) 6

Colegio de Siervas de SAN JOSE Las alumnas que deseen verificar el examen de Ingreso en este Centro pueden solicitarlo durante todo el mes de mayo, presentando los documentos siguientes: Partida de nacimiento (legalizada, en caso de que la solicitante fuere de otra provincia), certificado médico y dos fotografías de carnet. Los exámenes se realizarán el 25 de junio, a las diez de la mañana. La directora, ISABEL PARRADO (12) 264

CARTELERA DE LA EMPRESA ALEJANDRO SANVICENTE LLAMAS NUEVO TEATRO HOY — Butaca de patio 1'60 Estreno del Noticiero «LUCE» Estreno de la intrigante superjoya interpretada por Ramón Pereda, Adriana Lamar y Juan Torená, en español EL CRIMEN DE MEDIA NOCHE misterio... emoción... Triunfo legítimo de Danielle Darrieux en LA SENSACION DE PARIS con Mischa Auer, estupendo cómic es un estreno «UNIVERSAL» El sábado—Butaca de patio 1'60 y 2'50 TEATRO PRINCIPAL Mañana—Butaca de patio 1'60 Estreno de la superproducción «HIAF» TU VIDA ES MIA con Dorothea Wieck, Ivan Petrovich y Karid Hard Domingo — Un estreno que viene precedido de soberbio éxito en todas partes LA VIDA ES UN TANGO (13) 1

Alfonso Ramos Especialista Garganta, Nariz y Oídos Avenida José Antonio, 2 Teléfono 1664 (14) 83

Fernando Valbuena Artolozábal OCULISTA Del Instituto Oftálmico Nacional (Madrid) Casa Salud Valdecilla (Santander) EN BREVE ABRIRA SU CONSULTA EN RAMOS CARRION, 14, ZAMORA (15) 233

Junta Provincial de Fomento Pecuario de Zamora Se anuncia la subasta de los espigaderos y hojaderos de: TERMINOS Número cabezas Duración Tipo subasta El Pego..... 800, poligonos 3 y 4 15 julio a 11 noviembre 5.996 pesetas Guarrate..... todo el término 30 junio a 1.º » 15.000 » Fuentelapeña..... 3.310 » » 25 » a 21 » 49.650 » San Esteban del Molar... 640 » » 1.º julio a 30 junio de 1942 6.000 » Ponteijos..... 400 y 1.000 más en hojadero 12 julio a 14 noviembre 7.500 » Las solicitudes, dirigidas al señor Presidente de esta Provincial, desde el 14 al 19 de los corrientes, de las diez a las doce horas, detallando en el sobre el nombre del término. Los pliegos de condiciones pueden verse en esta Secretaría. Es de cargo de los adjudicatarios abonar a prorrato el importe de estos anuncios. Zamora, 12 de mayo de 1941.—Por la Provincial: El secretario. (8) 258

Sanatorio Quirúrgico del NIÑO JESUS Director: J. Rivera RAYOS X De DIEZ a DOCE y de CUATRO a SEIS Teléfono 1354.—Avenida de San Pablo, 1 ZAMORA (16) 5





## Ley por la que se organizan las Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

**ARTICULO CUARTO. Los afiliados a la Milicia Pre-militar, al alcanzar la aptitud militar, técnica y moral que los Reglamentos determinan, obtendrán una reducción del tiempo del servicio en filas en la extensión que las disposiciones sobre el reclutamiento señalen, y dentro de las necesidades del servicio tendrán preferencia para la elección de Cuerpo entre los correspondientes a su preparación, así como para el disfrute de permisos y licencias temporales.**

## Para un Campo DE DEPORTES

**Carlos Pinilla hace un donativo de 5.000 pesetas**

La Directiva del «C. F. Zamora» no se da momento de reposo en su deseo de proporcionar a la afición, cada vez más despierta y entusiasta, todo cuanto pueda contribuir a dar al deporte en nuestra ciudad su debido rango.

Además de concertar encuentros de fútbol de indudable interés, proyecta la construcción de un Campo de Deportes, a cuyo fin está llevando a cabo los trabajos preliminares indispensables para que este propósito, que ha de encontrar en todos el debido calor de asistencia, llegue a ser una pronta realidad.

Conocedor de ello y dando una prueba más de su reconocido cariño e interés por las cosas de Zamora, nuestro camarada Carlos Pinilla, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de León, ha hecho entrega a la Directiva de nuestro Club de CINCO MIL PESETAS, con destino a la construcción de dicho Campo, noticia que queremos destacar, tanto para significar el reconocimiento de los directivos y socios del «Zamora» al generoso donante, como para desear que este rasgo sirva de estímulo a los que pueden y deben apoyar, económicamente el proyecto indicado, ya que el amor a Zamora, cuando tiene expresión en alguna obra, ha de demostrarse con hechos, como acaba de hacerlo el camarada Pinilla.

## Disposiciones Oficiales

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes:

**EJERCITO.** Concediendo la Gran Cruz de San Hermenegildo a los generales de Brigada Lallave y Alvarez Díez, y al inspector médico de Sanidad Militar señor Bahamonde.

—Decreto ascendiendo por méritos de guerra a teniente general, al general de División don Emilio Mola Vidal.

—Nombrando gobernador militar de La Coruña al general de Brigada don Arturo Cebrián.

—Id. nombrando jefe de Artillería de la VII Región Militar al general de Brigada de dicha Arma don Daniel Alcaraz.

**GOBERNACION:** Decreto por el que se nombra gobernador civil de Córdoba a don Rogelio Vignote.

**HACIENDA:** Autorizando a la Banca Nacional del Lavoro de Roma para establecer una sucursal en Madrid.—Cifra.

**Teléfono de IMPERIO 1570**

## COMISARIA GENERAL de Abastecimientos y Transportes

JEFATURA PROVINCIAL de ZAMORA

### Normas para el abastecimiento de carnes

A partir de esta fecha, y para regular el consumo y abastecimiento de carne, se señalan las siguientes normas:

1.<sup>a</sup> Los ganaderos, tratantes, Sindicatos, Gremios y particulares, legalmente establecidos, podrán actuar libremente como compradores, viniendo obligados a distribuir la carne a los industrialss tableros en la proporción y cantidad que fijen las Jefaturas Provinciales de Abastecimientos y Transportes.

2.<sup>a</sup> Los días de sacrificio serán los mismos señalados hasta la fecha. Queda terminantemente prohibido el sacrificio durante los demás días.

3.<sup>a</sup> Los días señalados para el consumo serán los inmediatos posteriores fijados para el sacrificio.

4.<sup>a</sup> La venta de carne al público se efectuará mediante cartilla, y la cantidad máxima a suministrar, de cien gramos por persona en cada racionamiento.

5.<sup>a</sup> Subsisten las normas sobre circulación y contratación de reses de abasto y continúan en vigor los precios en canal fijados por el Ministerio de Agricultura en la Orden de 31 de diciembre de 1940 (B. O. número 1 del año actual). Para la venta al público seguirán rígiendo los precios fijados por esta Comisaría en la Circular número 139.

6.<sup>a</sup> Para la circulación de ganado en vivo, se exigirá únicamente que las expediciones vayan acompañadas de la correspondiente guía sanitaria.

7.<sup>a</sup> El ganado será sacrificado en los mataderos de las localidades respectivas y para consumo local, quedando terminantemente prohibida la circulación de carne que será decomisada en los felatos de entrada de las poblaciones.

8.<sup>a</sup> Habida cuenta que algunas poblaciones no poseen matadero municipal dentro de los límites de su término, los gobernadores civiles autorizarán el sacrificio en matadero municipal al que esté agrupado, comunicando cada concesión a la Fiscalía Provincial de Tasas respectiva y a esta Comisaría General. En cada caso y a los efectos de circulación de carne determinados en la norma 7.<sup>a</sup>, cursarán las órdenes procedentes.

9.<sup>a</sup> Las Jefaturas Provinciales remitirán mensualmente a la Sección de Carnes, Pescados y Piensos de esta Comisaría General, relación de clase y número de reses sacrificadas en los días autorizados, kilos canal obtenidos, racionamientos efectuados y cantidad asignada por ración individual.

10. El importe de los despojos será en beneficio del entrador. Los despojos comestibles se venderán en la

## VON PAPEN

se entrevista con el presidente de Turquía

La conferencia duró una hora

Después de esta entrevista los ministros celebran Consejo

Estambul, 14.—El embajador alemán, von Papen, ha celebrado una entrevista de una hora con el presidente turco, Ismet Inonu.

A esta entrevista asistió también el ministro de Negocios Extranjeros turco, Saragöglu.—Efe.

Angora, 14.—Después de la entrevista celebrada por von Papen, se reunió el Consejo de Ministros. Los ministros de Negocios Extranjeros y del Interior informaron sobre la situación internacional en la sesión secreta del Partido del Pueblo. Ambos ministros fueron aclamados, según anuncia el comunicado oficial.—Efe.

forn.a que determinen los artículos 7.<sup>a</sup> al 11. ambos inclusive, de la Orden del Ministerio de Agricultura fecha 31 de diciembre de 1940, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 1 del año en curso.

Los despojos industriales que están intervenidos quedarán a disposición del Organismo competente.

11. Los infractores a lo ordenado en las normas precedentes serán puestos a disposición de las respectivas Fiscalías de Tasas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 13 de mayo de 1941.—El Gobernador Civil interino, Jefe Provincial de los Servicios; Benito Laiz Sologuren.

## Préstamos a la Nupcialidad

**¡TRABAJADOR!** Se abre el 2.<sup>o</sup> concurso para este mes de Mayo, al que deberán concurrir los que proyectan contraer matrimonio en el de Julio.

Siguen las mismas prescripciones que en el precedente: Sueldo menor de 6.000 pesetas, destino del préstamo a los enseres del hogar, amortización por el reintegro del 1 por 100 mensual, importa 2.500 y 5.000 pesetas, según sean respectivamente hombre o mujer el peticionario.

Y de la misma forma que en el precedente, debe formularse la solicitud suscribiendo el modelo especial que la Delegación Provincial de Subsidios Familiares te entregará para que se lo devuelvas cumplimentado.

**¡TRABAJADOR!** El Régimen Nacional de Subsidios Familiares, recibirá tu instancia, analizará la necesidad del auxilio y pondrá éste en tu mano si en la demanda hay todos los requisitos que la ley exige y la finalidad prevee.

## Manifestaciones de simpatía hacia el Irak

Estambul, 14.—Grandes manifestaciones de simpatía hacia el Irak y de hostilidad hacia Inglaterra, se han organizado en Amman. Ante el palacio del Emir se lanzaron vivas y frases de elogio para el Irak.—Efe.



## INFORMACIONES DE ALEMANIA

### Verdades contundentes

(Crónica de Transoceán)

Europa se ve invadida por una corriente propagandística procedente de América, que además de actuar sobre la opinión pública europea, trata de producir en América entusiasmo por la guerra contra el Eje.

Poco a poco los americanos desconfían de estas maniobras, y no precisamente los germanófilos. El expresidente de los Estados Unidos, Hoover, se encuentra entre estos desconfiados. Como economista piensa con tranquilidad y desapasionadamente, no pudiéndose afirmar que simpatice con Alemania, ya que durante su actuación presidencial impuso a Alemania pesadas condiciones sobre el pago de los empréstitos.

Hoover ha afirmado que Norte América no está en condiciones de hacer la guerra al Eje. «El Ejército norteamericano sólo cuenta en la actualidad con 300.000 soldados, que en armamentos no pueden enfrentarse con el mismo número de alemanes. Además recuerda el hecho de que Alemania dispone de 6.000.000 de soldados.

La aviación norteamericana tampoco es suficiente para cubrir las necesidades de una guerra moderna. Finalmente, Hoover ha dicho una gran verdad: «Para invadir al Reich se necesita todo el Ejército británico, así como el equipo y armamentos de 5.000.000 de hombres, mas 40.000.000 de toneladas de barcos.

Para alcanzar esas cifras serían precisos diez años. Tenga esto en cuenta el pobre Churchill, que calculó siempre como último plazo para recibir la ayuda norteamericana el año 1942.

En consecuencia, Hoover desea que América no intervenga en el conflicto.

Sin duda, las manifestaciones del ex-presidente impresionarán a los americanos, que poco a poco se van dando cuenta de las enormes dificultades y peligros que trae consigo la extensión de la guerra.

Inglaterra podría aún defenderse algún tiempo con la ayuda norteamericana, pero nunca ganar la guerra, pues esto exigiría desalojar a Alemania de los territorios ocupados, para lo cual, según Hoover, harían falta las tropas calculadas y diez años.

De estas declaraciones se deduce claramente que Inglaterra no podrá ganar la guerra, ni aún con la ayuda de América.

Alemania se encargará de que la pierda.

## En los Comunes

### Unas declaraciones de Eden

La situación militar en el Irak y el acuerdo franco-alemán

Londres, 14.—En la Cámara de los Comunes, el ministro de Negocios Extranjeros, Eden, contestó a varias preguntas y habló primeramente de la situación militar en el Irak. Después trató del reciente acuerdo franco-germano, diciendo: Sean cual fueren las condiciones que ha aceptado Darlan, no puedo creer que el pueblo francés trabaje con gusto para la nación alemana y retrase voluntariamente el día de su liberación.

Un diputado intervino para asegurar que los alemanes enviaban pequeños torpederos al Mediterráneo, utilizando el Ródano, y que Inglaterra debía formalizar una protesta indirecta ante el Gobierno de Vichy.

Eden no dió veracidad a esta noticia y rechazó la idea de una protesta en las circunstancias actuales.

Finalmente afirmó que el Gobierno japonés se queja de nuestra política económica, pero no debe esperar ninguna ayuda británica hasta que trate a nuestros intereses en China con la consideración que se impone.—Efe.

### EVACUACION DE MUJERES Y NIÑOS BRITANICOS RESIDENTES EN PALESTINA

Beirut, 14.—Comunican de Jerusalén, que el alto comisario británico en Palestina ha ordenado la evacuación de todas las mujeres y niños ingleses hacia la India.

Esta noticia no ha sido confirmada de un modo oficial.

### LA MEDIACION DE ROOSEVELT EN EL CONFLICTO ANGLO-IRAKES

Ha sido rechazada por el Gobierno de Bagdad

Roma, 14.—El presidente Roosevelt ha confirmado su mediación en el conflicto anglo-irakés sin resultado.

La agencia Stéfant añade que el Gobierno de Bagdad ha rechazado la oferta por estimar que los Estados Unidos defenderían los intereses de la Gran Bretaña.—Efe.

La Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., al amparo de nuestros valores eternos, quiere afrontar, con espíritu viril y decidido, los grandes problemas que nuestra Revolución plantea.

### Hull conferencia con el embajador de la U. R. S. S.

Washington, 14.—Hull ha conferenciado con el embajador de la U. R. S. S., Umanaske. Se cree que se ocuparon de las relaciones entre los dos países.—Efe.

### El Consulado del Brasil, en Hamburgo, alcanzado por las bombas de los aviones INGLESSES

Río de Janeiro, 14.—El ministro de Relaciones Exteriores informa que en la acción aérea británica sobre la ciudad de Hamburgo, la residencia y Consulado brasileño resultaron con importantes desperfectos.—Efe.

### ¡TRABAJADOR!

El Préstamo Nupcial del Régimen Nacional de Subsidios Familiares hará asequible tu proyecto de matrimonio. Si lo celebras en Julio solicítalo antes de que termine este mes de Mayo, cubriendo el impreso que te será entregado en la Delegación Provincial de Subsidios Familiares.

Comer bien Digerir mejor

Esta es la ambición de todo el que padece del estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el

VENTA EN FARMACIAS Precio 3,85 Ptas. Incluido I.V.M.B.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas